

Прізвище та ініціали
адреса

Інформуємо Вас, що законом України «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк» (далі – Закон) визначено загальні засади соціальної адаптації осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, засади участі у соціальній адаптації цих осіб підприємств, установ та організацій, об'єднань громадян, а також фізичних осіб, забезпечення правового регулювання відносин, спрямованих на реалізацію такими особами прав і свобод, передбачених Конституцією та законами України.

У визначенні цього Закону, соціальний патронаж – допомога звільненим особам шляхом здійснення комплексу правових, економічних організаційних, психологічних, соціальних та інших заходів, зокрема надання послуг, спрямованих на їх соціальну адаптацію.

Соціальний патронаж здійснюється стосовно звільнених осіб, які звернулися до суб'єктів соціального патронажу протягом **шести місяців** після звільнення з установ виконання покарань.

Порядок взаємодії суб'єктів соціального патронажу звільнених осіб (далі – Порядок), затверджено спільним наказом Міністерства соціальної політики України, Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства юстиції України від 07.11.2011 №429/831/769/3279/5.

Одним із суб'єктів соціального патронажу в Оболонському районі міста Києва є управління праці та соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації (далі – Управління).

Відповідно до вищезазначеного Порядку Управління:

- вживає заходів стосовно влаштування до будинків-інтернатів, у тому числі спеціальних будинків-інтернатів, стаціонарних відділень територіальних центрів та інших закладів соціальної підтримки (догляду) інвалідів 1 та 2 груп, осіб похилого віку з числа звільнених з місць позбавлення волі згідно із законодавством;

- вживає заходів стосовно влаштування до центрів соціальної адаптації, закладів соціального обслуговування чи закладів для бездомних звільнених осіб, які є бездомними, згідно із законодавством;

- направляє звільнених осіб у разі їх звернення до закладів охорони здоров'я на медичне обслуговування, у тому числі на рентгенівське обстеження органів грудної порожнини;

- направляє до районного центру зайнятості звільнених осіб у разі їх самостійного звернення для здійснення підбору роботи, проведення професійної орієнтації з метою вибору професійної діяльності.

Крім того, направляємо для ознайомлення інформаційну довідку про надання послуг Управлінням, згідно із законодавством, в тому числі і особам звільнених з місць позбавлення волі, що додається.

У разі необхідності Ви можете звернутися до Управління (04209, м. Київ, вул. Озерна, 18а) за більш детальною консультацією.